



■陳凱琳認為今次是一次很好的學習機會。



■奧莉花在家  
人朋友陪伴下  
安詳離世。

## 《油脂》女主角前日離世 奧莉花紐頓莊享年73歲

經典歌舞片《油脂》女主角奧莉花紐頓莊 (Olivia Newton-John / ONJ) 前日與世長辭，享年73歲。其第二任丈夫透過聲明證實，奧莉花周一 (8日) 早上在其位於南加州的自家牧場內，在家人朋友陪伴下安詳離世，他更促請大家在此困難時期能尊重奧莉花家人的私隱。

奧莉花在1948年於英國劍橋出生，1954年舉家移居澳洲墨爾本，1963年正式入行，1978年夥拍尊特拉華達合演《油脂》奠定天后地位，並曾榮獲4項格林美獎，1981年她的名曲《Physical》更連續10星期成為美國Billboard流行榜冠軍，歌而優則演的她，估計在唱片方面全球銷量約1億張。1992年她被診斷患

上乳癌，2013年復發，到2017年再復發，癌細胞更蔓延到骶骨，要以大麻紓緩痛楚。

對於奧莉花離世，尊特拉華達於社交平台上載她的舊照撰文悼念，讚揚奧莉花讓所有人的生活變得美好，她的影響是如此深遠。而前港姐張瑪莉也在社交平台撰文悼念，表示自己在

中學年代開始迷上奧莉花，並指對方雖然患上乳癌，但一直勇敢的回饋社會。



■經典歌舞片《油脂》令奧莉花奠定天后地位。

首任節目監製兼主持一腳踢

# 陳凱琳邀胞弟亮相 預咗再被攻擊

明珠台自家製原創節目《Love Matters with Grace》將於下週三推出，節目由陳凱琳 (Grace) 首度出任監製兼主持，昨日記者會上，節目訪談嘉賓張馳豪 (Aska)、何晉樂、林沚羿、胡斐、黃祥興、陳浚霆及魏韵芝均現身撐場。

Grace 在節目中亦邀請到其龍鳳胎孖生胞弟 Derek 出鏡，分享在網上結識到太太的經過。至於胞弟現已移居加拿大，Grace 表示每日也會跟弟弟通電話，因此沒太大掛念，而弟弟在港7年一直未停過工作，故暫時仍在放假休息，未正式開始工作。提到 Derek 早前被指長相不似父親，惹來林作挑機出千萬要求他去驗DNA，問到弟弟心情是否已平伏？Grace 說：「那件事發生時他都OK，他也識諗，男仔會更加放鬆。」問到事件是否已告一段落？她表示沒再想太多，也不需要再拿出來講。但會否擔心訪問 Derek 的一集出街再惹來林作攻擊？「我諗這個訪問出了街都會引起他講嘢，他都有自由去講同出 post，我自己有了這個準備，希望他的心態是志在娛樂！」問到有否想過真的去驗DNA？她直言不會，畢竟件事已告一段落，不再去想，也不會再講。

Grace 今次聯同林肯一起監製節目，她坦言從找嘉賓、撰稿甚至剪接也要親力親為，也是一次很好的學習機會。節目中除了弟弟當嘉賓，她也找來朱千雪一起談婚姻以及與另一半的相處之道。問到為何不請老公鄭嘉穎做嘉賓？她

笑謂：「我驚一齊做節目會好多爆肚，還是遲一些，讓他做後備！」提到嘉穎快將生日，她指老公和父親的生日只相隔一天，所以每年也會一起吃飯慶祝。

### 張馳豪兩段情皆出現第三者

嘉賓 Aska 透露他受訪的一集話題談到愛情與夢想，他表示現階段自己會選工作，因為要是女友跟自己想法不一樣，也難繼續走下去，所以他會選一個跟自己有共同夢想，在生活上互相支持的伴侶。曾拍過兩次拖的他，表示分手原因都是對方有第三者，最後由他提出分手：「第二個女友，是她親口和我說有另外一個人，當時我感到好受傷害，最終也是在理性下和平分手，也做回朋友，我覺得即使不再是情侶，也不用去到決裂的關係。」但兩段感情均出現第三者，再拍拖時會否留下陰影？他坦言現處理感情會多一點防禦心，也會築起圍牆想多些才投入。



■張馳豪現階段會以工作為先。

## 39歲陳倩揚重返校園



■陳倩揚修讀喜愛的科  
目自我增值。

陳倩揚於兩年多前建立網上平台，透過直播、煮食示範等積極推動以「減醣飲食法」，希望大家多關注飲食健康。而去年及今年她分別都推出關於低醣生活飲食的書，均登上暢銷書榜首位，她更於書展與讀者見面及簽書。明年倩揚將迎來40歲，終落實重返校園的計劃，目前她已與家人抵達加拿大多倫多，修讀媒體廣播與製作，並有機會到相關傳媒機構實習。倩揚說：「一直希望可修讀媒體製作相關課程自我增值，亦有計劃課餘時間許可的話，兼修營養、健康飲食有關的課程，雙管齊下，學校放假我就會回港工作。」

## BLACKPINK明年1月來港開唱

韓國人氣女團BLACKPINK將於9月推出新專輯《BORN PINK》，其所屬事務所昨透過官網公開BLACKPINK世界巡迴演唱會的詳情，並指此次巡唱將是歷來最大規模。巡唱將於10月15日及16日於首爾揭開序幕，10月25日將往美國達拉斯、亞特蘭大、芝加哥及洛杉磯等地演出，11月30日往倫敦展開歐洲多站巡演，2023年1月返回亞洲，1月7及8日在泰國演出後，1月13及14日將來港開騷，之後往沙特阿拉伯、阿聯酋、大馬、印尼、中國台灣、菲律賓、新加坡等地，6月就往澳、紐演出。



■BLACKPINK相隔4年再來港，歌迷最擔心買不到門票。

■陳凱琳與胞弟 Derek 的外貌一直被人議論紛紛。